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Θεσσαλονίκη,

Αρ.Πρωτ.:

Προς: ΚΑΘΕ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟ

Παροχή διευκρινίσεων που αφορούν στον ανοικτό διαγωνισμό άνω των ορίων για την «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ
ΧΗΜΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΤΡΑΓΓΙΣΜΑΤΩΝ ΤΑΓΑΡΑΔΩΝ ΚΑΙ
ΜΑΥΡΟΡΑΧΗΣ ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΦΟΔΣΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΤΟΥ
ΣΜΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΓΙΑ ΤΡΙΑ (3) ΕΤΗ», με Α/Α 368835.

Σχετ.: Το με αρ. πρωτ. 7624 /11-06-2025 έγγραφο της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.

Προς διευκόλυνση της διαδικασίας υποβολής προσφοράς για τον ανοικτό διαγωνισμό άνω των ορίων που
αφορά την «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΧΗΜΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΤΡΑΓΓΙΣΜΑΤΩΝ
ΤΑΓΑΡΑΔΩΝ ΚΑΙ ΜΑΥΡΟΡΑΧΗΣ ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΦΟΔΣΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΤΩΝ
ΑΝΑΓΚΩΝ ΤΟΥ ΣΜΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΓΙΑ ΤΡΙΑ (3) ΕΤΗ», με Α/Α 368835 και κατόπιν αιτήματος
ενδιαφερόμενου οικονομικού φορέα, σας κοινοποιούμε κατωτέρω τις εμπορικές ονομασίες των χημικών
υλικών που χρησιμοποιούνται/εφαρμόζονται στις υπηρεσίες της Αναθέτουσας Αρχής και αντιστοιχούν στην
ανάγκη προμήθειας των ειδών στο ΤΜΗΜΑ 9: ΧΗΜΙΚΑ ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΑ – ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΙΚΑ ΥΓΡΑ:

- Καθαριστικό-απολυμαντικό υγρό για τον καθαρισμό & την απολύμανση του σταθερού εξοπλισμού
συμπίεσης/μεταφόρτωσης και του κλειστού τύπου απορριμματοκιβωτίων: SEPTOFORTE 30 ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ –
ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΙΚΟ (9.1)

- Απορρυπαντικό υγρό καθαρισμού βιομηχανικών δαπέδων-μηχανουργείων : ALCAFOAM 197 ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ –
ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΙΚΟ (9.2)

- Απορρυπαντικό και αποσμητικό οχημάτων: MULTY CLEANER (9.3)
- Υγρό απόσμησης με σύστημα "ξηρού" ατμού: ENVITONE AP5 P DV ΑΠΟΣΜΗΤΙΚΟ (9.5)

Επισημαίνουμε, ότι οι άνωθεν εμπορικές ονομασίες είναι ενδεικτικές και όχι δεσμευτικές για τα υπό
προμήθεια είδη όπως περιγράφονται στο τμήμα 9.

Επιπλέον, επισυνάπτονται ενδεικτικά τα Δελτία Δεδομένων Ασφαλείας των αναφερόμενων, ήδη εν χρήση,
προϊόντων.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ του ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΦΟΔΣΑ
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΜΙΧΑΗΛ ΓΕΡΑΝΗΣ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.
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